



В Нижегородской области следователи СК оказали юридическую помощь ветеранам, проходящим лечение в госпитале (Фотографии)



7 апреля 2021 года сотрудник следственного управления СК России по Нижегородской области подполковник юстиции Кириленко Ю.В. совместно с представителями Нижегородского регионального отделения Общероссийской общественной организации Ассоциации юристов России по согласованию с заместителем главного врача ГБУЗ НО «Киселихинский областной терапевтический госпиталь для ветеранов войн» посетили указанное учреждение в рамках оказания безвозмездной юридической и иной консультативной помощи ветеранам в формате проекта «юридическая клиника».

В ходе встречи сотрудник следственного управления внимательно выслушал ветеранов, находящихся на лечении в госпитале, о проблемах, с которыми они столкнулись, и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

проконсультировал, ответив на все их вопросы, в том числе по льготному обеспечению жильем ветеранов войны.

Также были обсуждены вопросы и даны разъяснения по действующему административному законодательству. Всего за юридической помощью обратилось 5 ветеранов. Подобные консультации сотрудники следственного управления будут оказывать ветеранам на постоянной основе.

Изображения



08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1555181>